



Din stemme
kan avgjøre.



ÅTTE DAGER TIL VALGET

Av Håkon Haugli

Om åtte dager avgjøres det. Det er nå det gjelder. Regjeringen Stoltenberg II er historisk – også homopolitisk. En viktig grunn til å stemme Arbeiderpartiet er at regjeringen har levert: ekteskapslov, adopsjon og assistert befruktning. Ingen annen regjering har som denne satt LHBT-rettigheter på dagsorden internasjonalt. Straffen for hatkriminalitet er skjerpet, og vi har fått Norges første handlingsplan for bedre livskvalitet for lesbiske, homofile, bifile og transpersoner. En annen viktig grunn til å stemme Arbeiderpartiet er det vi går til valg på å gjøre noe med. Vi har programfestet at vi vil jobbe med likestilling og diskriminering i arbeidslivet, i minoritetsmiljøer og i skolen. Vi vil fortsette arbeidet mot hatkriminalitet og forske på homofiles levekår. Og selvsagt vil vi hegne om ekteskapsloven – som blir angrepet av våre politiske motstandere. Og i dette ligger en tredje grunn til å stemme Arbeiderpartiet: Alle borgelige regjeringsalternativer inkluderer enten KRF eller FRP – eller begge. Godt valg!

OPP AV SOFAEN

Av John Trygve Tollefsen

Valget er en uke unna. Meningsmålingene viser nær dødt løp mellom de rødgrønne og de borgerlige partiene. En tredjedel av velgerne bestemmer seg i løpet av de siste to ukene. Skal Arbeiderpartiet og regjeringen vinne valget, må vi trå til alle sammen. Her er trepunktsplanen for hvordan du kan vinne valget!

1. Roseutdeling

Oslo Arbeiderparti kjører av sted fra Youngstorget med valgkampbussen hver dag klokken 17.30. Kom før og få pølser, og bli med på roseutdeling fra dør til dør. Vi går bare i områder hvor det finnes stor andel Ap-sympatisører, og vårt budskap er å få folk til å bruke stemmeretten.

2. Snakk med venner og bekjente

Valgkampen vinnes ikke i TV-ruta, men over lunsjbordet i kantina, i prat med naboen, på tantes sekstiårsdag. Fellesskap og velferd foran skattelette, lesbiske og homofiles likeverd i stedet for reversering av ekteskapsloven.

3. Forhåndsstem!

Vær på den sikre siden. Gjør din plikt i forkant. Forhåndsstemmingen i Oslo er nå åpen hver eneste dag fra 1000 til 2000 helt fram til fredag 11. september. Du behøver bare å ta med legitimasjon på hvilket som helst lokale for å forhåndsstemme. Oversikt over lokalene finner du på Oslo kommunes hjemmesider:

<http://valg.oslo.kommune.no>

VALGVAKE

På valgdagen mandag 14. september fra kl. 19.00 inviterer vi til valgwake på utestedet SO i Arbeidergata 2, i de gamle lokalene til Nylon. Du kan treffe en eller flere av våre (slitne) stortingskandidater. Vi følger valgsendingene på TV og får noen "ekspertkommentarer" underveis. Baren vil være åpen. Og forhåpentligvis feirer vi en ny valgseier. Stikk innom eller bli hele kvelden. Vel møtt!

STEM PÅ ÅPNE HOMOFILE, STEM PÅ AP

Av John Trygve Tollefsen



LHBT-personer på Stortinget er viktige. Som synlige forbilder for andre, og ikke minst som viktige stemmer som presser på for saker som er viktige for LHBT-befolkningen. I tillegg er vi så heldige at alle lesbiske og homofile kandidater på Aps lister er skikkelige og dyktige politikere. Her er våre toppkandidater, med en god sjanse til å komme inn på Stortinget.

Anette Trettebergstuen, Hedmark, 2. plass

Anette sitter i dag i utenrikskomiteen på Stortinget, og er renominert på "sikker plass" fra Hedmark Arbeiderparti. Hun er kåret til Norges mektigste lesbe. Anette har en mangfoldig yrkesbakgrunn, med alt fra politisk rådgiver til diskjockey på CVen. Opprinnelig fra Hamar har hun nå hele verden som sitt ansvarsområde, og har markert seg spesielt i forhold til Norges rolle som et fyrtårn for LHBT-rettigheter i resten av verden.

Tor Erik Forsberg, Østfold, 3. plass

Tor Erik var sist valg bare en håndfull stemmer unna å komme inn på Stortinget. I år har han avansert opp en plass på lista, og er klar for fire år for Arbeiderpartiet. Han brenner for de som faller utenfor, og vil arbeide for å skape flere muligheter for mennesker til å lykkes. Han har tidligere hatt plass i AUFs sentralstyre, og er nå nestleder i Østfold Arbeiderparti.

Håkon Haugli, Oslo, 7. plass

Håkon er leder av Homofile og lesbiske sosialdemokrater, Arbeiderpartiets homonettverk, jurist, og en aktiv samfunnsdebattant. Han er en av de som kjempet for felles ekteskapslov, og han har vært svært synlig i media. Han er i dag bystyrepolitiker i Oslo og er opptatt av at Oslo skal være en trygg by for alle. 7. plassen på Oslo Aps liste er en kampklass, og på siste lokale måling i Oslo var Håkon inne på tinget. Han trenger din hjelp og din stemme for å komme inn.

Flere åpne homofile kandidater

Vi har flere kandidater på listene, blant annet **Odin Adelsten Bohmann** fra Telemark som står på femteplass og har en varaplass innen rekkevidde, **Fred Willy Bakke Aamelfot**, Vestfold (9. plass) og **Even Aleksander Hagen**, Oppland (11. plass).



HVA SLAGS KIRKE VIL DU HA?

Av Gard R. Sandaker-Nielsen

14. september stemmer vi ikke bare Håkon inn på Tinget. Da har du også mulighet til å påvirke hvem som skal styre oslokirken og delta på kirkemøtet. Skal lesbiske og homofile (fortsette) å kunne bli tilsatt som prester? Skal alle få lov til å gifte seg i kirken? Skal linjen som ble startet med biskop **Gunnar Ståseth** fortsette? Eller skal biskop **Ole K. Kvarme** få flertall for sitt syn?

Har du meninger om dette, bør du ta med valgkortet du har fått i posten og bruke stemmeretten. To av kandidatene er aktive i Arbeiderpartiet: **Håvard Vederhus** og **Ingebjørg Skjelvik**.

Stem på dem! Andre anbefalinger til hva du skal stemme i Oslo eller i resten av landet, finner du på <http://www.åpenkirkegruppe.org/>. Godt valg!

Alle medlemmer i Den norske kirke som har fylt 15 år har stemmerett og skal prioritere fem kandidater til bispedømmerrådet. Det skal totalt velges sju personer i Oslo. Du skal stemme på samme sted som ved stortingsvalget.

SKEIVE DAGER 2009



Statssekretær og stortingskandidat Lotte Grepp Knutsen var blant dem som sto på stand og gikk i årets parade.

Også i år var Arbeiderpartiet synlig til stede med stand på Rådhusplassen og paradeinnslag under Skeive Dager. **Susann Jørgensen**, som hadde hovedansvaret for Homofile og lesbiske sosialdemokraters aktiviteter under Skeive Dager er godt fornøyd med innsatsen:

- Den positive responsen vi får, er helt overveldende, sier hun. Jeg vil takke alle fra nettverket, fra AUF og fra Oslo AP som har stått på stand og bidratt på andre måter til at Skeive Dager 2009 ble en suksess.

Homofile og lesbiske sosialdemokraters seksjon i paraden var blant de største, og vi fikk mange nye medlemmer på standen. Stortingskandidat **Hadia Tajik** og statssekretær **Lotte Grepp Knutsen** var blant dem som besøkte standen og deltok i paraden. Vi vervet også mange nye medlemmer, både til vårt eget lag og til bostedslag i hele Oslo.

Et høydepunkt under Skeive Dager, var tildelingen av årets ærespris som gikk til stortingsrepresentantene **Anette Trettebergstuen** (A) og **André Oktay Dahl** (H).

Se flere bilder fra Skeive Dager 2009 på: http://www.homonettverket.no/skeive_dager_09.html

EKTESKAPSLOVEN ER Å TA FOLKS KJÆRLIGET PÅ ALVOR, AKTIV DØDSHJELP ER NATURSTRIDIG



Fremskrittspartiets ønske om å reversere ekteskapsloven og gi aktiv dødshjelp, har fått utenriksminister **Jonas Gahr Støre** til å reagere:

– Siv Jensen sier den nye ekteskapsloven er naturstridig, men det er et merkelig utsagn. Hvis det er noe som er naturstridig så er det aktiv dødshjelp, sier Støre.

Utenriksministeren, som også er Oslo Arbeiderpartis 4. kandidat ved stortingsvalget, understreker at han også har et kristent ståsted:

– Å si at folks kjærlighet er naturstridig det reagerer jeg veldig på. Ekteskapsloven tar folks kjærlighet på alvor og gjør det på en måte som gjør at det blir orden og trygghet rundt kjærlighetslivet. Å reversere denne loven er å gå baklengs inn i framtida, sier Støre.

Les mer på http://www.nrk.no/nyheter/distrikt/sorlandet/valg_2009_sorlandet/1.6734918

BÅRD NYLUND NY STUDENTLEDER I NORSK SYKEPLEIERFORBUND



Landets sykepleierstudenter har avholdt sitt landsmøte, og valgte der **Bård Nylund**, styremedlem i Homofile og lesbiske sosialdemokrater, til ny leder for over 10 000 sykepleierstudenter.

- En viktig del av jobben som studentleder er å være et ombud for våre studentmedlemmer. Norsk Sykepleierforbund organiserer over 85 % av alle landets sykepleierstudenter - det gir et godt grunnlag for å si noe om hvordan fremtidens sykepleiere opplever sin utdannings situasjon og sin studiehverdag, sier Bård Nylund.

Norsk Sykepleierforbund er landets 4. største arbeidstakerorganisasjon med over 88 000 medlemmer.

Studentlederen er en av fem politisk valgte som er frikjøpt på fulltid.

Norsk Sykepleierforbund er en del av UNIO.

"SKAPSPRENGERE" – KOMME UT AV SKAPET-HISTORIER

Barne- og likestillingsminister **Anniken Huitfeldt** lanserte 12. august boka "Skapsprengere". I boka forteller 17 homofile og lesbiske sine egne komme ut av skapet-historier. **Kronprinsesse Mette-Marit** har skrevet forordet, og boka skal sendes til alle landets ungdomsskoler og videregående skoler.

MINI-INTERVJU MED HÅKON HAUGLI

Av Marit Bjerke



Homofile og lesbiske sosialdemokrater går et veldig spennende valg i møte. Vår egen **Håkon Haugli** kan komme på Stortinget. Han er nominert på 7. plass på Oslo Arbeiderpartis liste. Vi har derfor invitert han til å være månedens intervjuobjekt, selv om mange av dere kjenner han fra før. Håkon er født i Oslo, vokste opp på Lørenskog og ble først politisk engasjert i kampen mot apartheid. På begynnelsen av 1990-tallet var han aktiv i AUF i Oslo og Sosialdemokratisk Studentforbund (SSF). Etter en pause fra politikken, ble han aktiv i Grønland-Tøyen-Gamlebyen Arbeiderparti og så i Oslo Arbeidersamfunn. I 2004 var Håkon en av flere initiativtakere til oppstarten av Homofile og lesbiske sosialdemokrater. I 2007 ble han valgt inn i Oslo bystyre med nesten 1.500 personlige tilleggsstemmer og slengere. Han er medlem av byutviklingskomiteen. Mange tror Håkon er politiker på heltid. Det er han ikke. Han jobber til daglig med forsikring i Gjensidige. Dersom han blir stortingsrepresentant, blir det første gang han er heltidspolitiker. I tillegg til homopolitikk, er Håkon opptatt av næringspolitikk, byutvikling og kriminalitet. Besøk Håkons nye blogg på <http://pitbull.vgb.no/> og les valgintervjuet med han på <http://www.blikk.no/nyheter/sak.html?kat=1&id=19774>

Spørsmål: Hva er du mest opptatt av for tida?

Svar: Akkurat nå er det naturligvis valgkampen og valget. Jeg tror mest på "gammeldagse" valgkampmetoder som å snakke med folk, gå på husbesøk og stå på stand. Vi må få folk opp av sofaen. Det er et paradoks at vold og drap er en del av "valgkampen" i en del land, mens mange i Norge ikke en gang gidder bruke stemmeretten sin. Vi må få folk opp av sofaen. Ikke minst gjelder dette homofile, som virkelig har sett hvordan ulike regjeringer prioriterer forskjellig. Mens det var fullstendig stillstand under Bondevik, har Stoltenberg-regjeringen levert ekteskapslov og mye mer. Det er noen som mener at "homokampen" er vunnet en gang for alle og at det derfor ikke er behov for noe særlig fokus på våre saker. Men om vi skal ta KRF og FRP på alvor, ønsker de å reversere ekteskapsloven. Alle borgerlige regjeringalternativer inkluderer ett av eller begge disse partiene. Det spiller en rolle hva folk stemmer.

Spørsmål: Hva mener du er den viktigste politiske saken akkurat nå?

Svar: Å opprettholde velferd, være solidariske med folk i andre deler av verden og sikre arbeid til alle i en situasjon der både Norge og resten av verden opplever nedgangstider. Jeg synes det er inspirerende å se hva folk har lagt inn på nettstedet www.hva-er-viktig-for-deg.no hvor Arbeiderpartiet inviterer folk til å lage sin egen plakate på seks ord om hva som er viktig for dem. Min plakate er "At alle kan være seg selv". Mitt utgangspunkt er at dette kan være vanskelig for mange. Grunnleggende menneskerettigheter er ingen selvsagt ting for alle.

Spørsmål: Hvorfor er du medlem av Arbeiderpartiet?

Svar: Jeg har lyst til å gi tre svar på dette spørsmålet: (1) Fellesskap og frihet. Uten gode fellesskapsløsninger, blir enkeltmenneskets frihet kun teori. Retten til utdanning er f.eks. avhengig av en god studiefinansiering, kvinners muligheter i arbeidslivet avhengig av at barn kan være i barnehage osv. Sosialdemokrati handler om frihet. (2) Skape og dele. Arbeiderpartiet er både opptatt av et livskraftig næringsliv som kan skape verdier og av å regulere markedet og fordele samfunnets verdier på en rettferdig måte. Dette har vist seg å være en veldig vellykket resept. Norge og land som har tilsvarende samfunnsmodeller, er blant de rikeste i verden. I tillegg har disse samfunnene minst avstand mellom fattig og rik. (3) I Norge har Arbeiderpartiet vært den drivende kraften for alle reformer som har styrket lesbiske og homofiles rettigheter. Det er ikke tilfeldig. Det handler at alle mennesker er likeverdige

Spørsmål: Hvilke personer mener du har hatt størst betydning for homokampen i Norge?

Svar: Egentlig har alle åpne lesbiske og homofile en del av æren for at vi er der vi er i dag. Det at nesten alle kjenner noen som er homofile – i vennekretsen, på jobben eller i familien – har hatt avgjørende betydning for at vi har fått politisk gjennomslag. **Kim Friele** har vært enormt viktig. Jeg tror egentlig ikke det er mulig å overvurdere hennes bidrag, ikke minst på 1960- og 70-tallet, da ingen andre var synlige i det offentlige rom. **Kjell Erik Øie** skal også ha mye plass i historieboka: som leder for DnF-48, som en viktig drivkraft for partnerskapsloven, og som "jordfar" for ekteskapsloven og de andre homopolitiske reformene denne stortingsperioden. **Anders Hornslien** var den første stortingsrepresentanten i verden som inngikk partnerskap. **Anders Rogg**, som alle kjente fra Pelle Parafins Bølgebånd på Halvsju, bidro til å ufarliggjøre homofile i Norge. **Anette Trettebergstuen** er også veldig viktig. Hun har hatt en viktig rolle i alt som har skjedd gjennom den siste stortingsperioden.

Spørsmål: Hvordan og hvorfor vinner vi valget i 2009?

Svar: Vi vinner valget fordi vi har levert. Vi lovt full barnehagedekning. Det er blitt full barnehagedekning. Vi lovt en felles ekteskapslov. Den er på plass. De løftene vi gir nå, kommer vi også til å innfri. I tillegg har vår regjering på en god måte håndtert en finanskriser som kunne rammet oss mye hardere. I tillegg har vi den absolutt beste statsministerkandidaten: **Jens Stoltenberg**.

Spørsmål: Har du et godt råd til regjeringen?

Svar: Ja, hiv-paragrafen i straffeloven må vekk. Den gjør ingen nytte, bare skade.

Spørsmål: Hvis du kommer inn på Stortinget hvilke saker kommer du til å ha et spesielt fokus på?

Svar: Jeg vil fortsatt jobbe med homopolitiske saker. Jeg ønsker å ha fokus på hiv-positive, homofile med minoritetsbakgrunn og andre grupper som for ofte overses. I tillegg ønsker jeg å være en synlig og tydelig representant for Oslo. Vi har mange rikspolitikere fra Oslo, men få Oslo-politikere. Det handler blant annet om å synliggjøre at Oslo har noen spesielle behov og utfordringer.

NYTT OM NAVN

Styremedlem i Homofile og lesbiske sosialdemokrater **Marit Bjerke** giftet seg 20. juni med **Inger Helene Vaaten**. Seremonien foregikk i Botanisk Hage på Tøyen. Vi gratulerer!

HOMOFILE OG LESBISKE SOSIALDEMOKRATER I MEDIA

- "Pitbull-Håkon". Portrettintervju med Håkon Haugli i Blikk 06/2009.
- "Riktig å reagere på Fritt Ord-prisen". Leserinnlegg av Bjørn Erik Berggrav i Blikk 06/2009.
- "Liberal glideflukt". Leserinnlegg av Karin Yrvin og Håkon Haugli i Morgenbladet 12.6.2009.
<http://www.morgenbladet.no/apps/pbcs.dll/article?AID=/20090612/ODEBATT/709592189/-1/DEBATT>
- "- Jeg vil kalle dette en generasjonskonflikt". Intervju med bl.a. Håkon Haugli på Gaysir 16.6.2009
<http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=13619>
- "Jeg priser tidens elv". Omtale av Aps homonettverk og Håkon Haugli i kommentar av Frank Rossavik i Morgenbladet 19.6.2009
<http://www.morgenbladet.no/apps/pbcs.dll/article?AID=/20090619/OAKTUELT/875476915>
- "Ikke alle er liberale". Omtale i leserinnlegg fra Unge Venstre 19.6.2009
<http://www.morgenbladet.no/apps/pbcs.dll/article?AID=/20090619/ODEBATT/205052521>
- "Historieløst av Abid Q. Raja". Innlegg av Håkon Haugli i Dagsavisen 22.6.2009
<http://www.dagsavisen.no/meninger/article422474.ece>
- "Sneversynte AP-representanter". Omtale i innlegg av Abid Raja i Dagsavisen 23.6.2009
<http://www.dagsavisen.no/meninger/article422725.ece>
- "Frp-nei til halvnakne homodansere". Intervju med bl.a. Anette Trettebergstuen i Dagbladet 24.6.2009.
- "Dialogmøter mot sin hensikt". Innlegg av Håkon Haugli på Liberaleren 24.6.2009
<http://www.liberaleren.no/2009/06/24/dialogm%C3%B8ter-mot-sin-hensikt/>
- "Rajas dialogmøter". Innlegg av Håkon Haugli i Dagsavisen 24.6.2009
<http://www.dagsavisen.no/meninger/article422943.ece>
- "Dialogfrustrert arbeiderparti?". Omtale i innlegg av Abid Raja i Dagsavisen 26.6.2009
<http://www.dagsavisen.no/meninger/article423155.ece>
- "Deler årets ærespris". Omtale av Anette Trettebergstuen på Blikk.no 28.6.2009
<http://www.blikk.no/nyheter/sak.html?kat=1&id=19465>
- "Den krenkede venstrerepresentanten". Innlegg av Ragnar Kværness i Dagsavisen 28.6.2009
<http://www.dagsavisen.no/meninger/article423561.ece>
- "Beskyldes for mobbing". Omtale av Anette Trettebergstuen og Håkon Haugli i intervju med Sylvi Listhaug i Dagbladet 30.6.2009.
- "Vil kjempe for de homofile". Valgprofil for Håkon Haugli på NRK Østlandssendingen 30.6.2009
http://www.nrk.no/nyheter/distrikt/ostlandssendingen/valg_2009_oslo_og_akershus/1.6663302
- "Svett på nett: Bård Nylund". Intervju med Bård Nylund på Blikk.no 8.7.2009
<http://www.blikk.no/nyheter/sak.html?kat=1&id=19506>
- "Fra homo-mobbing til California". Omtale av Anette Trettebergstuen og Håkon Haugli i intervju med Sylvi Listhaug på Hegnar.no 17.7.2009 http://www.hegnar.no/sport_fritid/article384197.ece

- "Brutalt angrep på ombudene". Innlegg av Håkon Haugli Dagsavisen 31.7.2009 <http://www.dagsavisen.no/meninger/article429334.ece>
- "Ber om en oppklaring fra Listhaug". Omtale av Håkon Haugli på Blikk.no 4.8.2009 <http://www.blikk.no/nyheter/sak.html?kat=1&id=19645>
- "Krever svar fra Listhaug". Intervju med Håkon Haugli på Gaysir 4.8.2009 <http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=13688>
- "Slutt med dette skuespillet". Omtale av Håkon Haugli i intervju med Erling Lae på Gaysir 4.8.2009 <http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=13689>
- "Skuffet over Erling Lae". Intervju med Håkon Haugli på Gaysir 6.8.2009 <http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=13694>
- "Skeive stortingskandidater: Anette Trettebergstuen". Intervju på Blikk.no 17.8.2009 <http://www.blikk.no/nyheter/sak.html?kat=1&id=19701>
- "Nettmøte med Trettebergstuen og Haugli" på Gaysir 18.8.2009 <http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=13700>
- "All hatvold er alvorlig". Innlegg av Håkon Haugli i Dagsavisen 26.8.2009
- "Kandidaten. I dag: Håkon Haugli". Intervju med Håkon Haugli på Liberaleren 27.8.2009 <http://www.liberaleren.no/2009/08/27/kandidaten-idag-hakon-haugli/>
- "Ute/Inne". Intervju med Håkon Haugli i Aftenposten 27.8.2009.
- "Skeive stortingskandidater: Håkon Haugli". Intervju på Blikk.no 31.8.2009 <http://www.blikk.no/nyheter/sak.html?kat=1&id=19774>
- "Den rettroende medisinstudenten". Leserinnlegg av Ragnar Kværness på Gaysir 1.9.2009 <http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=13730>
- "Kjære Mohammad Usman Rana". Leserinnlegg av Ragnar Kværness på Gaysir 2.9.2009 <http://www.gaysir.no/artikkel.cfm?CID=13736>
- "Torkild Åmland frå Livets Ord...". Omtale av Håkon Haugli i BTs Faktasjekk 3.9.2009 <http://bit.ly/haugli>
- "Maksimal bom om Åmland". Omtale av Håkon Haugli i DagenMagazinet 3.9.2009 <http://www.dagenmagazinet.no/Nyheter//Samfunn/tabid/248/Default.aspx?ModuleId=62707&articleView=true>
- "Verken muslimsk eller skeiv bydel". Intervju med bl.a. Hans Christian Lillehagen og Håkon Haugli i Østkantavisa 3.9.2009 <http://www.ostkantavisa.no/apps/pbcs.dll/article?AID=/20090902/NYHETER/480820618>

40 NYE MEDLEMMER SIDEN NYTTÅR

Homofile og lesbiske sosialdemokrater har fått hele **40 nye medlemmer siden nyttår!** I 2008 var vi Oslo Arbeiderpartis 8. største forening, men det er absolutt innen rekkevidde å bli størst eller i allefall nest størst. Det gir flere medlemmer i Arbeiderpartiets styrende organer og større politisk innflytelse. Velkommen til dere som er nye! Vi håper dere får glede av medlemskapet!

HOMOFILE OG LESBISKE SOSIALDEMOKRATER



Homofile og lesbiske sosialdemokrater er et forumslag under Oslo Arbeiderparti og samtidig et landsomfattende nettverk for homofile og lesbiske i Arbeiderpartiet. Vi har aktive grupper i Oslo, Bergen og Trondheim. Besøk våre hjemmesider www.homonettverket.no. Vi vil veldig gjerne ha forslag til saker, innspill på aktiviteter og tilbakemeldinger på innholdet av nyhetsbrevet. Dersom du vil kontakte oss eller ønsker å bli fjernet fra mailinglista, send en e-post på post@homonettverket.no.

Du finner også temagrupper for Arbeiderpartiets homonettverk på Gaysir og Facebook:

<http://www.gaysir.no/interaktiv/grupper/visgruppe/index.cfm?&GID=1881>

<http://www.facebook.com/home.php#/group.php?gid=2374213252&ref=ts>